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Startup uit Zuid-Limburg breekt gesloten accountancy markt open met een innovatief online platform

EYS -Jarenlang hebben kantoren in de financiële dienstverleningsbranche geprofiteerd van de beperkte vergelijkingsmogelijkheden voor de zoekende partij. Mede door het grote aanbod en de veelzijdigheid aan kantoren, beleefde de ondernemer en particulier een lange en moeizame zoektocht om de perfecte partner te vinden. 

Door de huidige trends en ontwikkelingen is het zoektraject veranderd. De maatschappelijke trend laat zien dat klanten steeds vaker een vergelijkingsmogelijkheid willen hebben zodra financiële beslissingen genomen moeten worden. 

Uit deze constatering heeft WRKD een innovatief online platform ontwikkeld dat transparantie in de markt biedt voor de klanten om in contact te komen met de meest geschikte financiële professionals.

Sinds de start in mei heeft WRKD een explosieve groei doorgemaakt. In vier maanden tijd heeft WRKD ruim tweeduizend ondernemers en particulieren aan een geschikte financiële partner geholpen. Daarnaast hebben zich reeds honderden administratie- en accountancykantoren aangesloten bij de succesformule van WRKD. 

Oprichter van WRKD: Thomas van Wersch, verwacht dit jaar nog veel partijen met elkaar in contact te brengen. “Ik verwacht een exponentiele groei in het aantal aanvragen, waardoor wij op jaarbasis circa tienduizend aanvragers kunnen helpen bij het vinden van een geschikte financiële partner.”

Door het huidige succes van WRKD wordt onderzocht hoe de dienstverlening in andere landen ingezet kan worden. “Nu ons platform een succes blijkt te zijn voor de zoekende klant en de financiële professional, willen wij dit concept in andere landen beschikbaar stellen.”
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